L'UOMO DI NEANDERTHAL

Crocetta la risposta esatta

Quando visse I'uomo di Neanderthal?
O 250.000 di anni fa
U 50.000 diannifa
O 500.000 di anni fa

Visse in un periodo difficile

O Perché vierano ancora i pericolosi dinosauri
1 Perché le temperature erano molto elevate
U Perchévi erano periodi molto freddi .

Dove viveva?

U In grandi accampamenti
L Incaverne o capanne
 in piccole casette

Cosa cacciava?

d Renne, mammut,orsi, cervi
U Orsi, lupi, dinosauri

O Volpi, cervi, orsi, dinosauri

Perché si & estinto 'uomo di Neanderthal?
(0 Perché non trovava piu cibo

J Per ragioni ancora sconosciute

L Perché non c'era pili acqua

uoLIVEWORKSHEETS



